

今年12月26日是苏宁电器创立20周年的庆典,本周起,苏宁电器将启动让利额度达60亿元的“苏宁20周年百日盛惠”。据悉,苏宁电器百日盛会将持续至2011年新年,其中,首季中秋国庆双节大促销将在本周拉开序幕。360亿的大单采购、超过60亿的整体让利额度,苏宁将启动一次中国家电营销史上时间跨度最长、覆盖地域最广、参与厂商最多、货源投入最大、让利幅度最高、惠及消费者最多的促销盛宴。

□快报记者 曾茜

# 苏宁启动20周年百日盛惠

## 中秋国庆促销,3000台32英寸液晶跌破2000元

据悉,苏宁此次推出的百日盛会共分为金秋双节、会员回馈、全品竞技、盛惠狂欢四个促销季。作为百日盛惠四大主题促销季的头炮,苏宁中秋国庆双节促销亮点多多。据悉,早在7月下旬苏宁就启动了针对20周年百日盛惠的大单采购计划,苏宁已与三星、海尔、美的、LG、海信、松下等数百家上游合作厂商总计签署了总额达360亿元的采购大单。360亿元中有30%是特价产品,25%是苏宁定制包销的高性价比产品。经过苏宁测算,此次仅第一季的中秋国庆促销,苏宁准备的优惠

单、购买的赠品、厂商投入的促销资源和直降的价格规模总计就达到了60亿元,不同品类的让利幅度达到了10%-30%。十一前后是家电行业新品上市的高峰期,绝大多数厂商都将苏宁作为金秋新品首发或独家销售的平台,近期苏宁首发独销的新品将达到上百款。

另外,中秋国庆双节促销活动期间,一线家电品牌工厂联合苏宁电器,采取联合让利促销以及大单专场团购5折惠卖,3000台32英寸液晶跌破2000元,2000台40英寸液晶跌破3000元,全场30000件特

价商品联合特惠助阵,节日期间优惠将于9月17日提前释放。即日起至9月30日,到苏宁各门店即可参加预定定金6倍翻享和免费惊喜好礼一份,充500得3000,再送32英寸液晶电视,预定定金还能参加统一抽奖,42英寸液晶、金条等大礼品节日期间免费抽出。节假日期间在苏宁购物的顾客还可享受双倍价保的服务承诺。此外,9月30日前,预约登记办理以旧换新,并于9月22日—10月8日至苏宁电器各门店购买电器,可在享受10%家电优惠补贴的基础上再加赠精美礼品。

# 这里有最佳置业楼盘和最佳理财团队

## 2010南京首届房产金融家居博览会下周揭幕

下周三,现代快报主办的中国南京首届房产金融家居博览会将在南京规划建设展览馆(原江苏展览馆)精彩呈现。

如果你正打算买房,如果你想通过炒股、购买基金赚钱,如果你想通过留学为将来投资……无论哪一种理财投资行为,都离不开专业权威的建议。在中国南京首届房产金融家居博览会上,南京市民将获得“2010最佳理财团队”的贴心、专业服务。

同时,这还是一次全城楼盘扎堆优惠放量的房产交易

会。此次展会上,南京各个区域数十家在售的标杆楼盘,都将推出符合各个年龄层次置业需求的产品。不少楼盘表示,“各家楼盘都铆足了劲要在9、10月快速放量,这次展会也是各家楼盘促销跑量的好机会,我们将拿出真诚的优惠让利购房者。”在两天展会过程中,主办方还将评选出本届博览会“2010最佳置业楼盘”。

此外,主办方将邀请众多权威专家坐镇,为南京众多收藏爱好者举办“现代快报免费鉴宝活动”。同时,还有银行、

保险等金融机构首席专家出席,按国家和地区为有留学需求的家庭提供一次全方位的咨询服务。快报记者 周映余

### 特别提醒

2010现代快读者置业理财家居创富节暨中国南京房产金融家居博览会  
时间:9月22日、23日  
地点:南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆)  
热线:84783545 84873615

# “十一”起,玄武湖将全面禁车

南京市玄武湖景区保护条例

从7月1日起,玄武湖已经开始禁车,原先发放的汽车和自行车通行证一律作废。然而,日前记者接到不少市民投诉,反映环湖路的一些开放路段依然车来车往,给晨练休闲的市民和游客带来极大的安全隐患。昨天,记者从玄武湖管理处了解到,根据《南京市玄武湖景区保护条例》,从10月1日起,玄武湖景区内,无论是有人看管的路段还是开放路段,将全面禁车,违者将面临50元以上200元以下的罚款。

市民所说的环湖路,是指太阳宫一带。9月12日晚上8点多,记者来到这里,果然,环境幽静的环湖路并不宁静,不时有汽车驶过。“一到周末,下午三四点钟,就有不少人开着私家



环湖路禁行牌旁仍车来车往 快报记者 赵杰 摄

车来这儿玩了。”家住附近的吴先生对情况很熟悉,一些货车、出租车偶尔会从这里“借道”,附近还有公交车站,有时候公交车也爱走环湖路。

“交管部门去年就在那一段设立了禁行标志,但是管不住。”玄武湖管理处有关负责人告诉记者,根据《南京市玄武湖景区保护条例》,从10月1日起,玄武湖景区内全面禁车,届时这种情况将得

到改变。《条例》明确规定,除景区的观光游览和养护车辆,抢险、消防、治安等执行公务的特种车辆以及残疾人专用非机动车辆外,其他车辆禁止进入玄武湖公园。车辆擅自进入将面临50元以上200元以下的罚款。

该负责人介绍,届时还将与交管部门合作,在环湖路的开放路段增设一些电子眼,加强监管。快报记者 孙兰兰



你觉得哪里的菜便宜?你有什么买菜经验?你喜欢老夏给你带来什么样的菜经、菜谱?欢迎你来跟老夏韶聊。  
热线:13390913303

## 超市猪肉降价 后腿肉最低7元/斤

快报讯(记者 夏天)盛夏以来,猪肉价格一直坚挺,后腿肉最高时卖到了12元/斤。不过最近价格有所松动,其中超市最低的促销价已经降到了7元/斤。在事关刚开业的麦德龙超市突然打出了7元/斤的低价,家乐福立即跟进,推出优惠措施,后腿肉的价格最低仅售7.58元/斤。南京最大的连锁超市苏果阅江广场店也是积极跟进,后腿肉也仅售7.58元/斤。据悉,受超市价格战的影响,下关的一些农贸市场的后腿肉也都降到了10元/斤以内。

有关人士表示,这只是暂时现象,随着中秋和国庆两大节日的临近,市场整体肉价也将随之上涨。

## 票情

### 长途火车票 中秋节前卖不动

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从南京火车站获悉,一周内,像北京、乌鲁木齐、西安、大连、哈尔滨等多个方向的火车票可随到随买。其中,南京至北京方向,不仅1478次、1462次等普通列车有大量余票,连平时紧俏的T66次、D30次、D32次也都有余票。同样受学生客流、旅游客流、探亲客流减少影响,机票价格在中秋节这段时间也开始走低,如预订本周的机票,南京飞福州最低300元、飞三亚最低750元、飞南昌最低320元、飞重庆最低650元。

不过,随着中秋和国庆假期的到来,火车票又会出现紧俏的局面。

## 出行

### 地铁将开“中秋寄语”专列

快报讯(记者 毛丽萍)中秋节快到了,你想对亲人和朋友说点什么祝福的话吗?中秋节当天,南京地铁将开“中秋寄语”专列,带着你的祝福全城巡游。中秋寄语地铁大巡游征集活动现已开始,18日结束。

不管你远在外地,还是身在南京,都可以将对爷爷、奶奶、爸爸、妈妈,或者朋友、同事说的祝福,发送到地铁官方信箱renwenditie@163.com。需要提醒的是,你可以只写简单的祝福话语,也可以用图片,甚至各种小创意,表达自己的祝福。

## 水电气

### 停气通知

9月15日13:00至17:00下列地区停气:长乐路、转龙车、银杏苑、杏花苑、剪刀巷、双塘园、三条营、江宁路39号等一片;江宁路4号(供电局宿舍)、江宁路6号、老虎头1-3号、518厂、中华门饭店等一片。 港华

## 活动

### 赢大奖 SHOW秀我的婚纱照

快报讯(记者 乐媛)9.12,就要爱。在这个特殊的日子,现代快报现代新娘推出赢大奖SHOW秀我的婚纱照主题活动。短短2天时间,就有100多位新人上传了自己的幸福婚纱照。奖品诱人,主题甜蜜,点点鼠标,发发短信,就能得奖的事何乐而不为呢?友情提醒:每对新人照片只能上传一次,但投票多多益善哦!

活动时间:2010年9月12日—2010年10月31日

奖品设定  
一等奖2名:各奖5000元现金  
二等奖3名:各奖价值2000元钻戒一枚

入围奖100名:精美礼品一份  
惊喜奖:活动期间,每日第一位上传婚纱照的情侣将获得一份惊喜礼品。

投票方式:  
A.网络投票:点击投票按钮,为您喜欢的选手投票。  
B.短信投票:编辑9+婚纱照编号(例如:001)发送至 10665566089(短信费用:1元/条;仅限移动用户)短信投票1票等于网络投票8票

## 发布

### 建邺区设立 南京首家价格争议调解站

快报讯(通讯员 王新绪 解青 记者 钟晓敏)日前,建邺区物价局在南京万达广场设立了价格争议调解站。今后,凡在建邺区购物的消费者对消费价格存在怀疑和不满的,可以直接去价格争议调解站申请调解,当场便可得到答复。

据介绍,对于在建邺区范围内购物消费存在价格争议,需要调解的市民都可以前往万达广场一楼总服务台价格争议调解站申请或致电87778155提出价格调解申请。下一步,建邺区还会在南苑街道鹭鸣苑社区、江心洲街道办事处设立价格争议调解站。

## 提醒

### 近期这些小区 机顶盒升级置换

9月14日、15日(周二、三):西妙峰庵部分、东妙峰庵部分、多伦路部分、盐仓桥西街部分、盐仓桥部分、十六巷部分、黄土山部分、驴子巷部分、驴子巷后街部分、北祖师庵部分、铁古庙部分、张王庙部分、郭家山部分、宝塔桥东街部分、燕江路部分、上元里部分;

9月16日、17日(周四、五):回龙桥部分、妙耳山部分、校门口部分、晚市部分、镇江路部分、虎踞北路部分、察哈尔路部分、佳乐福新寓、大桥南路部分、新民路部分、大石桥部分、丹凤街部分、新安里部分、渡船口部分、徐家巷部分、升州路部分、侯家桥部分、莫愁路部分;

9月18日(周六):天地花园、童卫路部分、金陵新八村、恒茂家园、盛世花园、黄坊村83号、三牌楼大街部分、经典家园。具体时间请见小区内公告。

# 大厂经久建材城“百万爱心家装行动”实地行



大厂经久建材城家装行动负责人接受南京电视台新闻记者采访

南京广播电视台报社和大厂经久建材城联手开展的“百万爱心家装行动”成立后,受到了南京市各个社区尤其是大厂地区特困家庭的关注。9月7日下午,大厂经久建材城装饰城董事长朱林、六合区葛塘街道康乐社区党委书记陈必法以及南京电视台新闻记者一同走进大厂,到部分报名的特困家庭实地了解情况。

在一处拆迁安置小区前,陈必法书记跟我们介绍,为了保证家装活动的公正透明,前来报名的每一位特困家庭不但要提供自己的低保证明,还要提供所在社区书记的联

系方式,以供核查。特困户刘阿姨向记者介绍:“自从去年因为拆迁拿到这个房子后,因为经济困难,一直没法装修,而且自己的房间里的床铺还是用两张长条凳一搭起来的。自己身体也不好,每个月只能靠低保金和微少的房租过日子。自从社区领导告诉我有家装企业会提供一些特困家庭发放爱心家装款时,我一直很期待,今天终于盼来了!”

家住同一个小区的另一位特困户陈大爷,双手残疾,95岁高龄,一直和老伴还有女儿住在旧湖边的车房里。虽然也是因为拆迁在05

年的时候拿到了房子,但是他们那一天都没有住过新房子,一直对外租房住,以资每个月300元的微薄租金。在了解到陈大爷的女儿今年才9岁,那在正在上大学的时,经久建材城装饰城董事长朱林立即带着陈大爷到爱心家装款时,还会给他部分爱心教育款,以帮助他的女儿顺利完成学业。

大厂经久建材城装饰城董事长朱林在接受采访时说:“对经久百万爱心家装行动,我们是抱着认真严肃的态度来执行的。这次深入困难家庭的户的就是为了保证这次爱心行动的公平公正,使每

一分爱心家装款都能落实到真正需要的困难家庭手中。”



社区书记陈必法与特困户进行交流